
 

 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ! 
 З метою розкриття унікальних здібностей учнів початкових класів, 

відчуття радості за свої досягнення, віри у власні сили, наполегливості у 

подоланні труднощів, корекції сенсорної, пізнавальної та особистісної сфери, 

виховання почуття патріотизму та національної гідності, дружніх стосунків між 

дітьми, любові до прекрасного, з 24 лютого по 28 лютого 2025 року в ліцеї 

проводився тиждень початкових класів. 

Кожен день тижня був присвячений певній темі: безпеці на дорозі, основам 

здорового харчування, вмінню бути вдячним, науковим дослідженням, 

творчості, вихованню громадянських чеснот. 

Понеділок, 24 лютого 2025, був  присвячений правилам безпеки на дорозі 

«Дорога до школи». Учні разом з вчителями відпрацьовували практичні 

навички безпечного руху, опрацьовували правила ПДР, брали участь у 

тематичних іграх з цеглинками «Лего», вікторинах, конкурсно-розважальних 

програмах, створювали світлофори, конструювали транспортні засоби, 

переглядали тематичні відео. 

Вівторок, 25 лютого 2025, пройшов під гаслом здорового харчування 

«Корисні страви» та вмінню бути вдячним «Робимо добрі справи». 

У цей день були проведені конкурс малюнків, квести «Здорове 

харчування», ігри «Здорова і шкідлива їжа», виготовлення аплікацій, практичні 

заняття «Смачно, але чи корисно?», створення яблучного натюрморту, 

«здорової тарілки» харчування у їдальні.  

У середу, 26 лютого 2025, день науки, присвячений дослідженню 

навколишнього середовища. 

В цей день учні початкових класів висівали насіння овочів і проводили 

спостереження за їх проростанням, проводили цікаві експерименти і 

дослідження «Дієслова в дії», вимірювали речі і продукти, створювали веселку, 

вчились правильно мити руки, проводили досліди на вміст крохмалю у 

продуктах, проводили досліди з водою і серветками, дивились, як у воді 

розкривається паперова квітка, створювали лабораторії «маленьких» 

досліджень. 



Четвер, 27 лютого 2025, діти демонстрували свої таланти: малювати, 

співати, творити звичайні і незвичайні речі своїми руками. 

Завершився  тиждень у п’ятницю, 28 лютого 2025, днем «Я – громадянин 

України». 

Були проведені виставка малюнків, декламування віршів. А учні 4-В класу 

організували збір на виготовлення дронів для ЗСУ та зустрілись з волонтерами. 

Під час проведення Тижня початкових класів залучено вчителів розвитку 

мовлення, музичного мистецтва, практичного психолога, завідувача бібліотеки, 

вихователів початкових класів.  

 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І 

НАСИЧЕНИЙ ТИЖДЕНЬ! 
 

ДЕНЬ БЕЗПЕКИ НА ДОРОЗІ «ДОРОГА ДО ШКОЛИ» 

 

   

  



  
 

 

ДЕНЬ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ «КОРИСНІ СТРАВИ» 

 

  

  



  
 

ДЕНЬ НАУКИ «Я – ДОСЛІДНИК» 

 

  



  

  

 

 

ДЕНЬ ТВОРЧОСТІ «ТАЛАНТИ НАШОГО КЛАСУ» 

 

    
 



 

 

 

ДЕНЬ УКРАЇНИ «Я – ГРОМАДЯНИН УКРАЇНИ» 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

     

 

   

    

 


